

一个假冒身份,图谋财色兼收;一个巧舌如簧,卷跑烟酒现金。警方及时破案,两名犯罪嫌疑人落入法网—— 出来骗,迟早都要被关进去的!

民间乐手扮“军官”,三女性财色皆失 衡山警方破获一起诈骗案

■本报记者 姚永军
通讯员 王聪

本报讯 一个在红白喜事上演奏乐器的民间乐手竟冒充边防武警警官,一人分饰多角,3名女性被骗财骗色。5月8日,犯罪嫌疑人宾某迫于警方压力,主动到衡山县公安局两路口派出所投案自首。

2015年,游手好闲的宾某发现冒充军人有利可图,遂向制售假证的不法人员购买了一张职务为边防武警某支队支队长假警官证,并将证件上的姓名写成了“龙慧华”。为了以假乱真,宾某还通过其他渠道购买了一套武警制服。“道具”置办齐全后,宾某开始通过微信添加附近的女性为好友,并在随后的交谈中告诉她们自己的“特殊身份”。为增加可信度,宾某还将假警官证照片及穿有武警制服的照片发给对方,添加宾某微信的3名受害人就这样相信了这名所谓的“军官”。

在与3名女性交流中,宾某使用两个手机,一人分饰两角唱起了双簧:首先在受害人面前谎称有一个叫“小李子”的女勤务兵,当她们纷纷去电联系这位“女勤务兵”核实情况时,宾某冒充“女勤务兵”利用其

中一手机的变音功能与她们对话,并以“女勤务兵”的名义称赞“龙慧华”非常优秀,让3名受害人对宾某的军人身份深信不疑,同时对宾某的好感与日俱增。在取得3名受害人信任后,宾某开始邀她们出来见面并与之发生性关系。期间,宾某先后以父母、妻子过世需要安葬费、各种人情往来等借口骗取3人钱财共计7万余元。

2018年5月6日,1名受害人的丈夫发现妻子手机里面有与“支队长”的亲密照片。在丈夫的追问下,这名受害人坦白了一切。其后,这名受害人的丈夫发现“支队长”的身份存在可疑之处,迅速赶赴衡山县公安局两路口派出所报案,而被其戳穿骗局的“支队长”也不知所踪。

办案民警调查发现,这名受害人口中的“武警支队长”其实就是在农村红白喜事上演奏的民间乐手宾某。民警立即赶往宾某家中当场查获了宾某购买的武警制服、领花、资历章等物品。5月8日,迫于警方的强大压力,犯罪嫌疑人宾某来到派出所投案自首。经审讯,犯罪嫌疑人宾某对冒充军人诈骗他人钱财的事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人宾某已被衡山警方依法刑事拘留。

注意!这是一组停水通知

■本报记者 胡亚华

本报讯 15日,记者自市水务集团获悉,因珠晖区衡州大道与二环东路交汇处管道连通,市水务集团将于5月16日22:00—5月17日10:00停水施工,届时,东城国际、金色兰庭、衡安小区用户将无水。

此外,因城南水厂老系统出水主管隔断施工,施工时间为5月17日09:00—5月18日06:00,届时,蒸阳南路沿线水压有所降低,楼层高、地势高处用户将无水。

因电力局设备安装,高新加压站将于5月18日09:00—18:00停电停产。届时,高新片区会出现水压偏低或无水情况。

请用户提前做好储水准备,早完工早通水,遇雨顺延,如提前通水,将不再另行通知。

供水信息 咨询热线: 8429110
衡阳市自来水有限公司协办

冒充老板公务员,骗烟骗酒骗现金 蒸湘警方破获多起诈骗案

■本报记者 姚永军
通讯员 苏敏

本报讯 时而冒充酒店老板,时而冒充市政府工作人员,多次行骗得手后销声匿迹,但终究难逃恢恢法网。近日,市公安局蒸湘分局红湘派出所破获4起诈骗案,涉案金额19万余元,犯罪嫌疑人罗某成被依法刑事拘留。

2月8日,红湘派出所接到雷某报警:被人诈骗了36000元,其妹妹也被骗了价值2万余元的名贵烟酒。民警通过调查发现罗某成有重大嫌疑。3月7日,罗某成被蒸湘警方上网追逃。4月28日,犯罪嫌疑人罗某成被衡东县公安局刑侦大队抓获后移送红湘派出所。

警方依法侦查查明:犯罪嫌疑人罗某成(男,39岁,衡阳县人)2015年10月因诈骗受到公安机关打击处理。2017年10月,罗某成多次在蒸湘区三泰市场受害人彭某处购买茶油,并现场交付现金取得了彭某信

任。2017年10月11日,罗某成谎称自己所经营的酒店急需用油分两次从受害人彭某处拿走500斤茶油(价值28000余元),至今未付款。2018年1月,罗某成虚构了公务员及船山路某酒店产权所有人身份,谎称能与雷某等人签订酒店租赁合同,以借钱为名从受害人雷某处借36000元至今未还。罗某成利用要与雷某签订宾馆租赁合同一事,结识雷某妹妹雷某英并取得其信任,从雷某英经营的小卖部拿了2万余元的名贵烟酒未付钱。2018年3月中旬,罗某成在微信上主动加受害人曹某为好友,谎称自己是市政府工作人员,和县领导关系密切,可以为曹某解决职称问题,并称自己在多个酒店有股份,主动追求曹某做自己的女朋友,并送其苹果8手机等礼品取得曹某信任。3月26日晚,罗某成以自己收购郴州某酒店10%股份差部分资金为名从曹某处分四次拿走现金108000元。诈骗所得钱款被罗某成挥霍一空。

目前,犯罪嫌疑人罗某成已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

图片新闻



广铁工务大修段的贺有生入职近三十年来,凭着娴熟技术、练就一手“闻、听、看、摸”四字诀绝活,安全行驶120多万公里,所驾驶的车辆实现“零故障”,多次获段和集团公司红旗驾驶员等荣誉称号。图为贺有生利用业余时间细致检查车辆。

陈志清 摄

预告

5月16日10:00—10:45,中国联通衡阳分公司副总经理费良春将做客FM98.9衡阳综合广播《政风行风热线》栏目直播室,听众朋友可通过直播热线:2595881、2595882就“提速降费惠民”等方面话题进行在线交流,网络在线直播请关注衡阳综合广播官方微信“hyyt989”。

啤酒的医用价值你知道多少?

等心血管疾病发生的风险。

二、饮用啤酒治疗结石

国外研究表明,饮用啤酒对于治疗结石具有一定疗效;不需要手术治疗的胆结石、肾脏及尿道结石轻度患者,在能喝啤酒的前提下,可以尝试通过大量饮用啤酒来治疗病症;此项治疗方式有取得成功的事例,至今仍有许多人尝试采用这种治疗法。

三、啤酒具有利尿作用

在日本,一名军医通过研究

发现,啤酒的利尿作用不仅是酒精自身作用,主要也与啤酒发酵后所含的固形物中核酸诱导物有紧密关联,啤酒的良好利尿作用可用于治疗小便赤黄等疾病。啤酒中低含量的钠、酒精、核酸,能增加大脑血液的供给扩张冠状动脉,使得血液刺激肾脏,加快人体代谢。

四、停经后妇女适度饮啤酒防止骨质流失

芬兰医学家将1000多名停经后的妇女作为实验对象,对

她们脊骨和上大腿骨的骨质流失作出评估,同时对3200多名停经且平均年龄在54岁的妇女,进行骨质密度测试。科学家们历经6年的实验跟进,不喝酒的妇女在脊骨的骨质密度(BMD)平均减少率这一指标上,高于每星期饮1~7杯的妇女3倍,也高于每星期饮超过7杯的妇女2倍。

很多热爱啤酒的朋友可能不知道,其实啤酒也是养生圣品,医用价值并不少!

一、无醇啤酒可预防心脏病

不含酒精成分但保留风味物质的无醇啤酒,受到越来越追求健康生活的消费者欢迎,德国科学家研究发现,无醇啤酒能防止血液凝固,降低血栓和心肌梗塞

